
  Kętrzyn, dnia 24.03.2015r.
Powiat Kętrzyński
Pl. Grunwaldzki 1.
11-400 Kętrzyn

     Do wszystkich Wykonawców
     postępowania nr SO.272.06.2015

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr  SO.272.06.2015 w trybie przetargu nieogra-
niczonego na:  Budowa ulicy Słonecznej wraz z kanalizacją deszczową w Korszach.

WYJAŚNIENIA (2) DO

 SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Powiat Kętrzyński postępowania o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w 
trybie przetargu nieograniczonego pt: „Budowa ulicy Słonecznej wraz z kanalizacją deszczową w Korszach”, SO.272.06.2015 Zamawiający 
działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013 r. poz. 907 z późn. zm),  udziela 
wyjaśnienia do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1. Czy ilości wykonywanych robót zawartych w przedmiarze robót sanitarnych ul. Słoneczna – kanalizacja deszczowa w pozycjach od nr 3 
do nr 5 podane ilości są prawidłowe?

Odpowiedz:
Ze względu na ryczałtowy charakter umowy na wykonanie zadania, zamieszczony w dokumentach przetargowych „przedmiar robót” należy 
traktować jako dokument pomocniczy służący do sporządzenia wyceny ofertowej (kosztorysu ofertowego), która to wycena jest podstawą złożenia 
oferty. Oznacza to, ze jeśli wykonawca uzna, że jakieś roboty nie zostały w przedmiarze uwzględnione to może je do niego dopisać i dokonać 
wyceny do oferty. Jeśli wykonawca na podstawie posiadanego doświadczenie wykonawczego uzna, że ilości robót podane w przedmiarach zostały 
„przewymiarowane”,  może w ofercie przyjąć do wyceny ilości jego zdaniem właściwe i dokonać ich wyceny.
Oferta musi zawierać koszt  wszystkich robót, bez których wykonanie zadania byłoby niemożliwe.

Pytanie 2.  Zapis widniejący w przedmiarze poz. 18 dot. brzmi: „Podbudowa z gruntocementu – grubość warstwy po zagęszczeniu 20cm ul. 
Słoneczna”. Natomiast grubość warstwy w projekcie oraz SST wynosi 10cm. Zwracam się z prośbą o wskazanie prawidłowej wartości podbudowy.

Odpowiedz:  
W projekcie budowlanym wykonawczym w punkcie nr 6 zapisano:
„ 6. Konstrukcja nawierzchni
6.1 Jezdnia (ul. Słoneczna i Zielona)
- warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej typu „polbruk” gr. 8 cm,
- podsypka cementowo – piaskowa 1:4 gr. 4 cm,
- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr. 20 cm,
- podbudowa pomocnicza z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5 MPa gr. 10 cm
   .................................i dalej: 
6.3 Parking (przy ul. Słonecznej, Wiejskiej i Zielonej)
- warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej typu „polbruk” gr. 8 cm,
- podsypka cementowo – piaskowa 1:4 gr. 4 cm,
- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr. 20 cm,
- podbudowa pomocnicza z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5 MPa gr. 10 cm
Ma to również potwierdzenie na rysunkach w przekrojach konstrukcyjnych nawierzchni.
Proszę zatem przyjmować do wyceny opisy z projektu budowlanego a nie z przedmiaru.
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